

市场星报

2012 伦敦

奥运会

# 伦敦

●精彩看点



2012 微博 奥运

## #万浮购物广场奥运竞猜# 日韩国奥,谁能摘铜

欢迎广大读者关注新浪微博或腾讯微博@市场星报,转发或评论留下您的答案,或加QQ13278439,发邮件至13278439@qq.com参与竞猜。竞猜时,请大家留下联系方式,一旦您猜对并中奖,星报记者将会尽快与您联系,告知您如何领奖,并把获奖者名单公布在《伦敦》中。

每位读者只能猜一次,竞猜截止时间为8月11日2:30,星报将从猜对的读者中抽取两位获得由万浮购物广场提供的精美礼品一份。



你购物 我买单

详情请拨打咨询电话:13675519936 张经理  
地址:包河区望湖北路王卫社居委万浮购物广场

2012年8月10日 星期五

组版 胡燕舞 校对 刘军  
编辑 江锐 美编 童珂

A14



## 丑陋一幕! 浪漫一刻!

都是法国人在篮球赛场做出来的  
奥运赛场上,既有硝烟味道,也有温馨的味道。这不,在西班牙男篮对法国的比赛最后时刻,球场暴力场面就“如期而至”,输了球的法国人再也浪漫不起来了。在女篮赛场,则出现了男友现场向赛场内女友求婚一幕,做出这样浪漫举动的是法国人。

江锐 整理

### 丑陋! 悍将猛击对手裆

在法国男篮与西班牙的比赛中。法国边线球刚刚发出,西班牙后卫纳瓦罗的手甚至才刚刚碰到皮球,法国大将巴图姆就拍马赶到,之间他抡圆了右臂,用上一个实打实的散打动作,狠狠的打在纳瓦罗身上,后者一声惨叫倒在地上。这种时候,冲突已经不可避免,西班牙众将怒不可遏,看似瘦小的卡尔德隆第一个冲上来找巴

图姆理论。但法国人不觉得自己过分,反而继续“欺负”矮自己一个多头的西班牙后卫。慢镜头很清楚地纪录了巴图姆的“犯罪”经过,当时法国悍将完全就是冲着人去的,根本没想碰到球,那一拳抡上了十足的劲,而且拳头直打在了纳瓦罗的裆部。



### 浪漫! 男友赛场求婚

当法国女篮战胜捷克晋级半决赛之后,法国女篮队员伊莎贝尔·雅库布的男友在看台上亮出了标语,标语中写道:“ISA YACOUBOU will U MARRY ME? (伊莎贝尔·雅库布,你愿意嫁给我吗?)”

而对于眼前的这一幕,场下的雅库布看见之后瞬间惊呆了,一时间喜悦、惊讶、

害羞、兴奋的感觉一股脑儿涌上心头,只见她用手捂住嘴,似乎不敢相信眼前所发生的这一幕,眼中已经渗出了热泪。稍作镇定之后,雅库布朝着场边的男友回应了一个“OK”的手势,很明显,她已经答应了男友的求婚,这一场浪漫而又别致的求婚仪式,也以成功而结束了。

## 80后小伙信运气 坚持抱得10万归 合肥喜中顶呱刮“十倍奖金”头奖

星报讯(秦琼)日前,合肥市漕冲物流园内体彩第01563号网点又逢喜事,一位彩民在站内刮中体彩顶呱刮“十倍奖金”10万元大奖。

### 三年前曾中大奖

消息传出后,站点周边的市民都闻讯前来试试手气,期望沾上一些喜气。据站点史老板介绍,2009年6月16日该网点也曾中过体彩顶呱刮“点石成金”50万大奖,自那以后附近的居民都视这里为中奖福地,买体彩顶呱

刮的彩民也越来越多。

### 长期坚持买彩票

7月25日上午,顶呱刮“十倍奖金”中奖者小方(化姓)在朋友的陪同下来到体彩中心兑奖大厅兑奖。在整个的兑奖过程中,小方和他的朋友都是笑容满面,丝毫没有大奖得主领奖时普遍表现出的低调。据了解,方先生在漕冲物流园打工,虽然挣的钱并不太多,但却不影响他对体育彩票的支持和热爱。每周小方都会隔三差五地买几张顶呱刮,每次花

费在10元20元左右。在这个中奖福地,小方坚信自己一定能中大奖。

### 终于中得大奖归

跟平常一样小方买了几张顶呱刮便开始刮,其中一张“十倍奖金”的中奖号码对上后一鼓作气刮开了奖金,“100000!”“个、十、百、千、万、十万!”接连数了好几遍,将票拿给了店里的史老板核实一遍后,小方意识到自己终于中了10万元大奖,兴奋不已,多年的坚持终于有了回报。



## 彩民生日“顶呱刮”送惊喜

星报讯(卞勇)7月29日这天是凤阳彩民李先生老婆的生日,当天李先生正好休息,一大早便出门想为老婆购买生日礼品。

路过彩票店门口,李先生看见热闹的体彩即开型彩票销售现场,他也想趁着好日子去碰碰运气。于是他购买了两张3元面值的“红樱桃”、两张2元面值的“黄金瓜”,这些都是寓意喜

庆吉祥的彩票,李先生希望在老婆生日这天,能撞上大奖,给老婆一个惊喜。真是心想事成,其中的一张“红樱桃”真的中了大奖4000元。

听到有人中奖了,路过的彩民们都争抢着购买。李先生也露出了灿烂的笑容,他说:“今天是我老婆生日,体彩给她送来了好运和惊喜,她一定会乐开花的!”

## 凤阳美女“随意刮”也中奖

星报讯(卞勇)7月27日傍晚,凤阳的王小姐和往常一样,吃过晚饭后喜欢去体育场散散步。走到大门口时发现一群人围着一个帐篷,并听见高音喇叭喊着:“奥运有你有我,体彩伴你同行。中国体育彩票即开型顶呱刮,即买即兑”。王小姐好奇地走上前去看看,好多人在刮,桌子上放着

的“奥运主题票”吸引了她的眼球。于是销售员耐心地向她介绍:“这是体育彩票新上市的奥运主题即开票,中奖机会多,游戏区多,最重要的是头奖25万呢,来张试试吧。”

没想到,幸运之神就这样眷顾了她,王小姐轻松中得500元奖金。

## 合肥竞彩达人“单挑”喜获20万

星报讯(秦琼)8月2日,位于合肥市阜南路与阜阳路交叉口的01737号竞彩专营店传来喜报,彩民Z先生投注的竞彩足球胜平负8串1玩法,技高胆大进行297倍投,喜获奖金近20万元。

当天下午,Z先生独自来到合肥市体彩中心兑奖,气定神闲很是沉静,此次中奖仿佛早就胜券在握。经交谈得知,他是一位铁杆的球迷,竞猜足球比赛的胜平

负是平时空闲时间的一项乐趣,以前一直是任选9场玩法的忠实“粉丝”,长期的参与使得他积累了不少经验。而自从竞彩上市后,杨先生觉得既然任选9场自己常常可以猜中6-8场,为何不试一下竞彩的“M串N”呢?

8月1日晚,Z先生凭借对足球的了解与多年购彩经验,精心选出8场比赛并大胆投注3张99倍的竞彩足球胜平负“8串1”,最

终成功斩获奖金197727.75元,因为每注奖金没有超过万元,按照个人所得税规定,Z先生的近20万大奖不用缴一分钱税,全部为中奖者净收益!

兑奖时,Z先生表示其实竞彩中奖是非常容易的,只要平时多注意收集些球队信息,这样判断的依据就会多起来,判断准确的几率就会提高,自己的中奖率自然就提高了。